



дополнительного образования детей Городской Дом детского творчества муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры городской округ город Радужный, автономное учреждение

Регион Тюменская область

Телефон 8-34668-23263

ИНН 8609014580

ОГРН 1028601466035

ОКПО 47207180

OKATO 71137000000

Расшифровка Радужный

Факс

OKATO

(34668) 3-68-89

Email gddt86@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

80 Группа Образование

80.10.3 Основной Дополнительное образование детей

Реестр недобросовестных плательщиков

дополнительного образования детей Городской Дом детского творчества муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры городской округ город Радужный, автономное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

дополнительного образования детей Городской Дом детского творчества муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры городской округ город Радужный, автономное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

дополнительного образования детей Городской Дом детского творчества муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры городской округ город Радужный, автономное учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании дополнительного образования детей Городской Дом детского творчества муниципального образования Ханты-

Мансийского автономного округа - Югры городской округ город Радужный, автономное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии дополнительного образования детей Городской Дом детского творчества муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры городской округ город Радужный, автономное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 21.11.2002. Компания дополнительного образования детей Городской Дом детского творчества муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры городской округ город Радужный, автономное учреждение зарегистрирована по адресу 628462, Ханты-Мансийский Автономный округ - Югра АО, Радужный г, 7-й мкр, 33 и специализируется на Дополнительное образование детей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8609014580, ОГРН 1028601466035, ОКПО 47207180.